

州残联发放5.4万元扶残助学金

129名残疾学生及贫困残疾人子女获赠 李燕兰出席发放仪式

本报讯(记者 和建芸)11月28日,州残联向香格里拉藏文中学、香格里拉中学、州民族中学129名残疾学生及贫困残疾人子女发放5.4万元扶残助学金。州委常委、州政府副州长李燕兰出席扶残助学活动。

李燕兰指出,扶残助学是州残联贯彻以人为本、力所能及为特殊困难群体做好事、办实事的一个具体举措。残联是党和政府联系残疾人的桥梁和纽带,在党政所及、残疾人所需、残联所能的结合点上,州残联围绕残疾人就业、康复、教育、文化、体育、宣传等方面做了大量深入细致的工作。希望州残联广泛筹措资金,继续加大特殊群体的助学帮扶力度,扩大帮扶助学覆盖面,达到“温暖人心、奉献爱心、鼓舞人心”的目的,形成党委领导、政府支持、残联运作、上下联动的社会化助学格局。残疾人是社会中的弱势群体,提高残疾人教育水平是提高残疾人素质、改善残疾人状况、帮助残疾人融入社会的关键。希望受助残疾学生不辜负党和政府的期望,不辜负社会各界的关爱,自立自强、努力学习、完成学业,将来成为我州栋梁之才。

此次活动资助对象主要是自身残疾或父母一方有残疾的高中阶段在校学生。由学校调查统计、上报,州残联按照程序筛查审核申报材料,确定扶残助学名单。



11月28日,德钦县燕门乡茨中村党支部书记冯争和村干部一起把本选区选民名单公布上墙。当天,按照县乡人大换届选举工作时间节点,全县59个县级人大代表选区和221个乡镇人大代表选区全部将选民名单张榜公布。(王靖萍 摄)

香格里拉区域大气本底站有了供暖设施

本报讯(通讯员 李邹)近日,香格里拉区域大气本底站供暖项目完成建设和试运行,投入使用。

在国家气象局、云南省气象局的关心、支持下,年初州气象局启动香格里拉区域大气本底站供暖项目立项建设,组织项目初步设计、实施方案编制、工程招投标、开工建设、施工监管及运行维护等,按照省气象局批复方案实施。目前,设备运行正常,采暖和节能效果达到预定指标。

香格里拉区域大气本底站属云南藏区基层台站,海拔3580米,是云南省海拔最高的台站,常年天气寒冷,工作条件艰苦。该项目的实施,改变了以往“小太阳”和电热毯等简单采暖方式,改善了基层干部职工的工作生活条件。

迪庆州食品药品监督管理局发布 2016年冬季食品安全预警

冬季是各种宴请、聚餐、药膳进补的高峰期。为防止各类食物中毒事件的发生,确保全州人民群众身体健康和生命安全,迪庆州食品药品监督管理局发布如下预警公告:

一、预防药膳中毒。草乌、附片等是毒性较强的中药材,国务院已将其列入《医疗用毒性药品管理办法》进行管理,任何单位或个人应在医生指导下正确使用草乌,不得擅自加工食用草乌、附片等毒性中药材。严禁餐饮经营单位、学校食堂(含托幼机构)、机关企事业单位食堂、建筑工地食堂、农村集体聚餐等加工食用草乌、附片等毒性中药材。严禁任何单位和个人出售以草乌、附片等为原料的食品。严禁群众或集体食用加工有草乌、附片等毒性药物原料自行配制的药酒及其它食品。

二、预防四季豆中毒。生的四季豆(刀豆、芸豆、扁豆等)中含皂甙和血球凝集素,彻底加热可破坏这两种毒素。如果加热不彻底,尚有毒素留存,就会中毒。家庭食用四季豆要充分加热,彻底炒熟,四季豆由硬变软,由鲜绿变暗绿,没有豆腥味后方可食用。学校食堂、集体食堂不得加工食用四季豆。

三、预防马铃薯中毒。马铃薯(洋芋、土豆)中含有一种叫“龙葵碱”的毒素,烹调时不易去除或使之破坏。一般成熟马铃薯的龙葵碱含量很少,不会引起中毒。但皮肉青紫发绿不成熟或发芽的马铃薯中,尤其在发芽的部位毒素含量高,吃了就容易引起中毒。若加工食用发芽的马铃薯,食用时应削掉生芽的部位,将削好的马铃薯放于冷水中浸泡半小时以上,使残余毒素溶于水。对生芽过多或皮肉已青紫者,不能再食用。下锅炒马铃薯时放一点醋,可加速毒素的破坏,防止中毒的发生。

四、安全吃火锅。火锅是冬季受欢迎的餐饮方式,菜品多是生品上桌,自己煮着吃,很容易由于操作不当,造成食物中毒。因此,无论是在家或是到外面吃火锅,应注意菜品选料,要新鲜、卫生,各种菜肴应煮熟透再吃,盛放生熟菜品的器皿要分开,每次添加汤汁后要待再次煮沸后才继续煮食,要注意均衡饮食,不宜过量进食胆固醇含量较高的内脏。

五、预防旋毛虫疾病。我州群众杀年猪、亲朋好友聚会等聚餐素有食用红肉、刺生的习俗,用于制作红肉、刺生的生肉多数未经过检疫,若食用了含有旋毛虫的红肉、刺生,极易感染旋毛虫疾病,导致生命危险。建议聚餐时不加工食用未经检疫的红肉、刺生等高风险食品。

六、加大对农村自办宴席等集体聚餐的监管力度。充分发挥农村食品安全监管网络和食品安全协管员、信息员的作用,指导人民群众科学烹饪、合理膳食,加强对农村自办宴席的登记备案和安全指导,防止各类群体性食物中毒事件的发生。

七、广大人民群众,一旦发生食物中毒,要立即到医疗机构进行救治,以免延误病情;同时立即停止食用可疑食品,予以保存,并保护好现场。各级各部门要认真执行食品安全突发事件报告制度,若发生中毒事件,及时向当地卫生计生部门、食品药品监督管理局报告。



维西县“两学一做”学习教育工作推进会提出

补齐短板 扎实有效推进学习教育

本报讯(记者 张燕)11月26日召开的维西县“两学一做”学习教育工作推进会提出,深入学习贯彻十八届六中全会精神,交流学习“两学一做”学习教育的做法和经验,查找问题、补齐短板,扎实有效推进全县“两学一做”学习教育。

在开展“两学一做”学习教育中,维西县委派出10个巡回督导组对全县所有乡镇、村(社区)、部门单位开展两轮督查,县委“两学一做”学习教育领导小组成员多次到联系点及部分单位调研。从面上情况来看,全县“两学一做”学习教育总体推进有序,组织领导到位、学习形式多样、注重学做结合,探索出有创新、有特色、有实效的做法,成效明显。

针对督查发现的问题和不足,该县提出“三要求”。

一、要求在真学深学上下功夫,切实打牢“学”这个基础,乡镇党委和县委各机关党委要按照既定的学习计划,组织全体党员认真学习、原原本本、反反复复地学,始终做到全员学、全程学、全心学,该学的内容一定要全部学完,不能“偷工减料”。该开展的学习讨论要不折不扣开展好,不能以专家辅导、培训讲座等代替个人自学、中心组和支部集中学习。该讲党课的同志一定要及时讲、认真讲,不能无故推托、推脱、不了了之。要充分发挥支部学习教育主阵地作用,明确学习任务,保证学习时

间,严格学习要求,确保支部学习人人参与、个个发言,讨论深入、有质有量。要充分利用好网络、手机短信、微信等平台,运用微党课、故事会、知识竞赛、观赏经典节目等形式,增强学习的吸引力和感染力,调动机关党员的积极性、主动性。

二、要求在笃行实做上见到行动,切实突出“做”这个关键。各级党组织和广大党员都要对照党章党规、对照系列讲话、对照县委下发的机关、村(社区)、“两新”党组织“两学一做”学习教育实施方案,结合实际认真查摆自身存在的不足,把问题找准、找透。党组织要重点检查党内组织生活是否严肃、规范,如“三会一课”有没有按时开展,质量高不高,批评与自我批评有没有体现原则性、战斗性,领导干部有没有参加双重组织生活会,民主评议党员有没有坚持标准、动真碰硬;要重点检查组织生活是否严格、规范,如党组织有没有按时换届、党组织隶属关系有没有理顺,党员组织关系有没有应转尽转,党费收缴管理有没有按规定执行;要重点检查党建工作是否务实,有没有空对空、重形式、轻内容,有没有与业务工作脱节,搞“两张皮”。党员要重点检查理想信念是否坚定,党的意识淡不淡薄,政治纪律过不过硬,有没有律己不严、精神不振、消极懈怠等现象;党员领导干部尤其要重点检查有没有不敢担当、不愿负责、公私不分、滥用权力等问题;针

对查摆出的问题,党组织班子和党员要分别建立问题清单,明确整改措施,逐项抓好整改,同时,还要对党员组织关系、代表和党员违纪违法未给予相应处理、基层党组织按期换届、党费收缴等五个专项排查整治工作“回头看”,确保具体落实到位。

三、要求在督促检查指导上下力气,从严从实抓好学习教育。各乡镇党委和县委各机关党委要紧紧围绕“两学一做”的目标、任务、要求,加强督促检查。近期,要针对各级党组织书记履行责任、学习十八届六中全会精神、专题学习讨论、党组织书记讲党课、边学边查边改、五个专项整治、党员发挥作用、结合中心工作开展学习教育情况等重点督查内容,开展一次全面督促检查,及时解决存在问题;同时,加强指导和引导,教育引导各级党组织和广大党员充分认识思想政治建设的长期性、复杂性、艰巨性,切实做好抓在日常、严在经常的思想和工作准备。要深入了解掌握学习教育开展情况和实际效果,及时发现、认真总结、积极宣传好经验好做法好成效,充分发挥先进典型的教育激励和引领示范作用。

会上,第6巡回督导组、叶镇镇委、县教育局党委、巴迪乡捧八村党总支交流发言。



我州117名乡村干部到云南农业大学培训

11月21日,州科技局组织乡村干部赴云南农业大学农村干部培训班学习,27日完成为期7天的培训,参训117名学员获得云南农业大学颁发的结业证书。我州与云南农业大学签订合作协议以来,州科技局积极协调联系,云南农业大学给予我州人力、技术、项目申报等多方位支持,人才培养是其中重要内容之一。

本次培训以观念更新为主题,采取理论培训、实践考察、研讨交流等方式,云南农业大学专家讲解了高原特色畜牧业产业化发展、中药材产业发

展及市场前景、新型农业经营主体与品牌农业、产业扶贫重在精准、互联网+现代农业、农产品市场营销与电子商务等专题。参训学员到云南农业大学数据中心、云南省畜产品工程中心、昆明农科院生态园参观学习,更新了观念,提高了素质和服

务“三农”的能力。(陈学礼 摄影报道)



▲维西县委组织部组织清理南诏林区防火通道和垃圾。11月21日至22日,巴迪乡国有林场组织结义村、阿尺村护林员和管护员共33人,在南诏林区防火通道和景区清理垃圾,共清理防火通道41公里,收集垃圾67袋,净化了环境。(潘立军 杨玉红 摄影报道)

(上接一版)

重视监督,扎紧制度的笼子,是我们党加强自身建设的又一重要法宝。长期以来,党中央高度重视党内监督,采取了有力措施,取得了显著成绩。同时,不愿监督、不敢监督、抵制监督等现象也在党内不同程度存在。一些同志监督下级怕丢“选票”,监督同级怕伤“和气”,监督上级怕穿“小鞋”。党内监督缺位,必然导致党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。

这次全会通过的《准则》《条例》,坚持问题导向,为我们治党管党提供了明确的制度保障。学习贯彻落实好六中全会精神,核心任务就是抓好这两份文件的贯彻。我们要以“不换新思想就换人”的决心,直面问题,全面抓好贯彻落实。

第一,各级党组织要严格落实《准则》《条例》。这两个重要文件对各级党委(党组)全面从严治党提出了明确的要求。各级党组织要认真把握,全面落实,务求实效。要全面落实党内政治生活、净化党内政治生态的各项任务,把加强思想教育作为首要任务,把严明政治纪律和政治规矩作为关键举措,把坚持正确选人用人导向作为重要的组织保障,把党的组织生活、开展批评与自我批评作为重要载体和手段,把加强制度建设作为根本保障。要增强搞好党内监督的自觉性,不断完善党内监督体系,推动形成科学管用的防错纠错机制,保证党的组织充分履行职能、发挥核心作用,保证全体党员发挥先锋模范作用,保证党的领导干部忠诚干净担当。

第二,各级领导干部要模范遵守带头践行《准则》《条例》。领导干部是党的“关键少数”,党员同志是党的具体细胞。唯有领导干部、全体党员充分发挥贯彻落实《准则》《条例》的主体作用,全面从严治党才能落到实处,产生实效。要认真抓好《准则》《条例》的学习领会,切实推动中央的精神学习好、领悟好,以此武装头脑,指导工作,推动实践。要带头执行《准则》《条例》,自觉严格

要求自己,勇于把自己摆进去,勇于自我批评、自我剖析、刮骨疗伤。要忠诚履职、勇于担当,敢于较真、善于较真,运用批评教育、组织处理、纪律处分等不同手段,确保把党规党纪落实到位。要主动接受各方面监督,支持人大、政协依照相关规定和章程进行法律监督、工作监督、民主监督,重视民主党派和无党派人士提出的意见、批评、建议,鼓励党外人士讲真话。要带头自觉接受监督,及时发现和改正自己的缺点与不足,决不搞特殊,决不搞特权。

三、加强学习宣传,全面掀起宣传贯彻十八届六中全会精神的新高潮

贯彻落实好全会精神,首先是要抓好全会精神的学习宣传。中央办公厅下发了《中共中央办公厅关于认真学习宣传贯彻十八届六中全会精神的通知》,省委和州委也下发了《通知》,下一步各级各部门要按照中央、省委和州委的具体安排部署,切实把学习宣传作为当前的一项头等任务抓紧抓好。要分层次组织学习,以领导干部为重点,通过理论学习中心组等多种形式,组织广大党员干部系统学习、深刻领会,吃透精神实质,明确目标任务,坚定信心斗志。领导干部要发挥表率作用,做到先学一步、深学一层,作好表率。宣传部门、党校等有关部门要组成宣讲团,深入基层进行宣讲解读,把全会的声音传得更广更远。各级宣传部门要制定详细报道计划,充分利用广播、电视、报刊、网络等多种形式,精心策划,周密安排,发挥好各自优势和特色,大力宣传全会精神,使之家喻户晓,深入人心。要把学习宣传贯彻全会精神与全面完成好当下的工作任务结合起来,坚持“立生态、优产业、兴旅游、惠民生、促和谐、强党建”,坚持一手抓经济社会发展一手抓全面从严治党,坚定不移地加快经济发展,坚定不移地改善民生,坚定不移地维护稳定,坚定不移地讲政治、守规矩、做表率,全面推进落实州第八次党代会确定的目标任务,高标准高质量抓好今年的各项工作。

德钦县总工会选树3家先进典型

本报讯(通讯员 李为新)近日,德钦县总工会选树德钦县梅里雪山国家公园开发有限公司、德钦县恒水电开发有限公司、德钦县卫生系统工会委员会3家基层工会为发挥作用的典型。

梅里雪山国家公园开发有限公司工会委员会认真履职,扎实推动企业民主管理,推动工资集体协商工作规范化,切实维护了职工合法权益,促进了劳动关系和谐稳定;恒水电开发有限公司工会委员会加强职工技术技能培训,积极组织职工开展“安康杯”知识竞赛,帮助职工提高生产技能和掌握安全生产知识,保障了安全事故零发生;卫生系统工会委员会围绕医疗卫生中心工作,举办医疗系统职工岗位大练兵和技术技能竞赛,促进医疗卫生人员专业技能不断提升,推进全县医疗卫生事业发展。

通过选树先进典型,为全县基层工会树立比学赶超的榜样。今年以来,德钦县总工会新完成21家基层工会的“六有”建设,即有领导班子、有组织机构、有活动载体、有制度机制、有工会经费和有工作绩效。目前,全县共105家基层工会达到“六有”标准,达标率占全部基层工会的62.5%,基层工会规范化建设取得成效。

迪庆藏族自治州人民政府法制办公室 关于公开征求立法意见的公告

为了在立法工作中充分发扬民主,反映民意,集中民智,凝聚社会共识,增强立法透明度,提高立法质量,根据《立法法》《规章制定程序条例》《全面推进依法行政实施纲要》《法治政府建设实施纲要(2015-2020年)》的规定,现将州法制办正在审查的《迪庆藏族自治州发展藏医药条例(草案)》《迪庆藏族自治州香格里拉市城市管理条例(草案)》《迪庆藏族自治州人民政府规章制定程序规定(草案)》三个文本草案请在香格里拉网(<http://www.xgll.com.cn>)查询。

电子邮箱:295891433@qq.com
联系电话:0887-8226766(传真)
邮政编码:674499
通信地址:香格里拉市建塘镇长征大道21号3号楼3楼
《迪庆藏族自治州发展藏医药条例(草案)》《迪庆藏族自治州香格里拉市城市管理条例(草案)》《迪庆藏族自治州人民政府规章制定程序规定(草案)》三个文本草案请在香格里拉网(<http://www.xgll.com.cn>)查询。

迪庆州人民政府法制办公室
2016年12月1日



云南证监局调研组到华致公司调研

(上接一版)

座谈会上,吴向东介绍华泽集团及华致公司经营、市场体系及上缴税金等情况,开发区管委会、州金融办、香格里拉酒业集团公司负责人分别汇报工作。州工信委、州财政局及开发区相关部门负责人参加座谈。

据介绍,华泽集团是我州招商引资引进的较大注册型企业,2002年落户开发区,集团旗下先后在开发区注册企业17家,成为开发区及全州支柱性税源企业,为全州产业建设和经济社会发展作出较大贡献。“十二五”期间,集团旗下公司主营业务收入累计194.28亿元,总产值累计131.91亿元,上缴税金8.7173亿元。2002年至2015年,累计上缴税金18.2044亿元。旗下的香格里拉酒业股份有限公司葡萄、青稞种植地辐射全州各县(市)10余个乡镇,涉及2000余户、1万多农民,带动农民增收,促进地方经济增收。

华致酒行连锁管理股份有限公司于2005年5月在迪庆香格里拉开发区注册成立,是华泽集团在迪庆州发展的重要企业,主营业务为代理和销售中国及世界优质酒水品牌产品,拥有良好的上游供应链资源,是国内品种最齐全的葡萄酒进口商。在新经济形势下,公司利用互联网+模式拓展市场,推行全网多渠道营销,为消费者提供安全保真的酒类产品、多样化的产品选择及专业酒水服务,成为国内保真酒品连锁销售领先品牌。“十二五”期间,华致公司主营业务收入95.84亿元,总产值57.5亿元,上缴税金5.42亿元,分别占华泽集团三项指标比例的49.33%、43.59%、65.62%。2015年,华致公司上缴税金8587.97万元,占开发区财税总收入的36.42%,对开发区及全州财政收入起到支撑作用。